

单身共舞：培养一个人来顺服圣灵—湖北魏姊妹

记营会后的经历

老师建议我参加完“与单身共舞”的营会后在港留一两天，再参加港九研经培灵会，这聚会已经办了 89 年了。当时就答应下来，主要是好奇心，因为没有参加过培灵会，见见世面也好。港九培灵会在九龙浸信会教会举办，培灵会每天有早堂研经会、午堂讲道会和晚堂奋兴会，内容不一样。



培灵会的信息

我参加了 8 月 1 日的早堂和午堂。早堂研经是以赛亚书 6: 1 - 13, 先知讲述自己蒙召的异象。最大的得着是蒙召是事奉的开始，做工的果效在神的手中。在教会，我是事物主管，事物多就易忙乱、劳累，遇到别人不理解、遭非议时就想放弃服侍，心想做个平信徒不管教会的服侍更清静，看起来岂不是更属灵吗？心中非常的挣扎，因为不做又对不住神。这下，我得着服侍的动力了，用蒙召的心来服侍主。

午堂讲道会的主题是“大卫一罪中打滚的义人”。我以前不懂什么是培灵会，以为是培育我们灵命增长。这次牧师讲，培灵会是培养一个人来顺服圣灵、降服神的计划、在罪中仰望神的恩典。人看外表，神看内心。看谁谁谁的心？大卫的心比扫罗的心更好，所以神看中他吗？不是的，看大卫是否有顺服神的心。

活在失败无助中

有很长一段时间，我早上醒来就一直有失败感，觉得自己是个无用的人，每天注定过着失败的生活：一不小心就言语多、事物杂、教会里家里的事情永远做不完、祷告是奢侈生活、传福音没有人听反而被另眼相待、无力解决所爱的人的难题、自己的罪也无力胜过。

我每天都很努力，但每天都对自己不满意，觉得自己已经信主 9 年了，怎么内心里还是那么污秽？良院的课程都学完了，学了都忘记了，跟没学一样。每天都背圣经做作业，可是在神的话语面前，无力去实行和改变自己的现状。

求主助我能顺服

“培养一个人来顺服圣灵”，原来，我一直在想着有一天，我能够被改善，有能力胜过罪中的生活，有能力解决问题，有知识传福音改变别人。感谢主，让我留下来参加港九培灵会，使我有新的得着，有望过一个喜乐平安的信仰生活。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。